[bookmark: _GoBack]Домашняя работа по теме «Логарифмические уравнения»
Вариант 1.
1.Решите уравнение: 
1) 10;     2) 8;    3) 4;   4) 11
2. Решите уравнение: 
1) 2;     2) -7;    3) 11;   4) 1
3. Решите уравнение: 
1) 2;     2) 3;    3) 0;   4) 1
4. Решите уравнение: 
1) 4;     2) 2;    3) 7;   4) 5

5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
	
1)   ;
	
2)  ;
	
3)  ;
	
4)  .



Вариант 2.
1.Решите уравнение: 
1) 7;     2) 3;    3) 11;   4) 4
2. Решите уравнение: 
1) 4;     2) 0,5;    3) 1;   4) 2
3. Решите уравнение: 
1) 4;     2) 1;    3) 0,8;   4) -1
4. Решите уравнение: 
1);     2) 3;    3) 9;   4) 2

5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
	
1)   ;
	
2)  ;
	
3)  ;
	
4)  .





Вариант 3.
1.Решите уравнение: 
1) 1;     2) -1;    3) 19;   4) 0
2. Решите уравнение: 
1) -6;     2) 1;    3) 0,75;   4) 1,8
3. Решите уравнение: 
1) 0,4;     2) 17;    3) 2;   4) 8
4. Решите уравнение: 
1)1;     2) 8;    3) 16;   4) 2

5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
	
1)   ;
	
2)  ;
	
3)  ;
	
4)  .


Вариант 4.
1.Решите уравнение: 
1) 5;     2) 4;    3) 17;   4) 13
2. Решите уравнение: 
1) 1;     2) -2;    3) 3;   4) 2
3. Решите уравнение: 
1) 0,3;     2) 1;    3) 4;   4) 2
4. Решите уравнение: 
1)1;     2) 2;    3) -1;   4) 4

5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
	
1)   ;
	
2)  ;
	
3)  ;
	
4)  .



Вариант 5.
1.Решите уравнение: 
1) 1;     2) 7;    3) 25;   4) 27
2. Решите уравнение: 
1) 5;     2) 6;    3) 7;   4) 8
3. Решите уравнение: 
1) 0,3;     2) 1;    3) 4;   4) 2
4. Решите уравнение: 
1)3;     2) 2;    3) 1;   4) 0,5

5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
	
1)   ;
	
2)  ;
	
3)  ;
	
4)  .





Ответы
	вариант
	1
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	4
	5

	1
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	4
	2
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	4
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	2
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	1
	4

	4
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	5
	3
	2
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	4
	4
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5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
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Вариант 2.
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5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   


0


log


log


lg


5


3


=


x


 


1)   


(


)


30


;


1


;


 


2)  


(


)


50


;


30


;


 


3)  


(


)


100


;


50


;


 


4)  


(


)


200


;


100


.


 


 


 


 




Домашняя работа по теме  « Логарифмичес к ие ура в нения »   Вариан т 1.   1.Решите уравнение:  log 3 ( х ? 2 ) = 2 .   1) 10;     2) 8;    3) 4;   4) 11   2. Решите уравнение:  log 3 ( 2х ? 4 ) = log 3 ( х + 7 )   1) 2;     2)  - 7;    3) 11;   4) 1   3. Решите уравнение:  0 , 1 log 0 , 1 ( 3х ? 1 ) = 2 .   1) 2;     2) 3;    3) 0;   4) 1   4. Решите уравнение:  log 4 ( х ? 3 ) ? 1 = log 4 ( х ? 6 ) .   1) 4;     2) 2;    3) 7;   4) 5   5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
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  Вариант 2.   1.Решите уравнение:  log 2 ( х ? 3 ) = 2 .   1) 7;     2) 3;    3) 11;   4) 4   2. Решите уравнение:  log 4 ( 2х ? 1 ) = log 4 ( 3х ? 3 )   1) 4;     2) 0,5;    3) 1;   4) 2   3. Решите уравнение:  0 , 8 log 0 , 8 ( 5х ? 1 ) = 4 .   1) 4;     2) 1;    3) 0,8;   4)  - 1   4. Решите уравнение:  log 3 ( х ? 2 ) + 2 = log 3 х .   1) 3 ;     2) 3;    3) 9;   4) 2   5. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения   
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